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1. DAN …  Petak  26.04.2024. BANJA LUKA 

Polazak autobusa sa Stare autobuske stanice u 20:30h. Ugodna 

vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju uz kraća zadržavanja 

radi odmora. 
 

2. DAN …  Subota 27.04.2024. STRASBOURG 

Nastavak vožnje kroz Njemačku i Francusku. U popodnevnim 

časovima dolazak u Strasbourg-glavni grad regije Alzace. 

Odlazak do četvrti Evropskih institucija-Evropski sud za ljudska 

prava, Evropski Parlament, Savjet Evrope. Smještaj u hotel. 

Kratak odmor. Potom organizovano razgledanje grada i 

posjeta istorijskom jezgru: Katedrala, kuća Kammerzel, 

Guthenbergov trg, pješačka zona sa živopisnim kućama i 

uskim uličicama, četvrt Mala Francuska s tipičnom 

arhitekturom i mostovima. Slobodno vrijeme. Povratak u 

hotel. Noćenje. 
 

 
 

3. DAN …  Nedjelja 28.04.2024. PARIZ 

Doručak. Napuštanje hotela. Nastavak vožnje kroz pokrajine 

Alzace, Lorraine i Champagne. Kraća usputna pauza. Dolazak u 

Pariz i panoramsko razgledanje grada: ulica Rivoli, Champs 

Elysees, Trijumfalna kapija, Trg Concorde, crkva Madeleine, 

park Tuleries, Opera, Trg Vendome, Veliki bulevar. 

Posjeta umjetničkoj četvrti Montmartre: crkva Sacre Coeur, 

crkvica S.Pierre, Trg slikara Place Tertre. Slobodno vrijeme za 

šetnju i kupovinu slika. 

Smještaj u hotel. Odlazak u večernju šetnju Champs Elysees-om 

javnim prevozom. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

4. DAN … Ponedjeljak 29.04.2024. PARIZ 

Doručak. Cjelodnevno razgledanje grada: Trg Trocadero, 

 

 

 

 

 

Eiffelov toranj, Trg Republike, Bastile, gradska kuća, ostrvo Sv. 

Luisa, ostrvo lle de la Cite, Sorbonne, Pantheon, šetnja po 

živopisnim ulicama Latinske četvrti...  

Na kraju razgledanja grada, moguća fakultativna vožnja 

brodom po Seni. Povratak u hotel.  Noćenje. 
 

 
 

5. DAN …  Utorak 30.04.2024.  IZLET DVORCI LOARE: 

CHAMBORD-CHENONCEAUX-AMBOISE ili IZLET u zabavni 

park DISNEYLAND 

Doručak.  

Cjelodnevni fakultativni izlet autobusom u dolinu Loare, na čijim 

su obalama podignuti najljepši dvorci francuskog plemstva.  

Minimum za izvođenje izleta je 20 putnika. Posjeta 

renesansnom dvorcu Chambord - najvećem i najraskošnijem 

dvorcu u dolini Loare koji je podigao kralj Fransoa I, a unikatno 

je po spiralnom dvostrukom stepeništu koje je dizajnirao 

Leonardo da Vinci. Nastavak putovanja do elegantnog dvorca 

Chenonceaux na rijeci Cher, koji su gradile i u njemu živjele 

najpoznatije žene Francuske. Nastavak vožnje do živopisnog 

gradića Amboise s prekrasnim starim gradskim jezgrom, 

posjeta dvorcu  Francoisa I u kojem je radio i umro Leonardo da 

Vinci.  
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Cjelodnevni izlet u Disneyland 

Vožnja RER-om do zabavnog parka Disneyland, najveće 

turističke atrakcije Francuske koja se nalazi u neposrednoj 

blizini Pariza. Posjeta zabavnom parku sa brojnim vožnjama, 

trgovinama, dvorcem, brodovima, jezerima i atraktivnom 

vegetacijom. Cjelodnevno uživanje u vožnjama, predstavama i 

paradama.  

Povratak u Pariz. Noćenje. 

 
6. DAN … Srijeda 01.05.2024. PARIZ 

Doručak. Napuštanje hotela i odlazak na ostrvo Ile de la Cite i 

katedrale Notre Dame, šetnja pored tržnice cvijeća, Palate 

pravde i mosta Pont Neuf. Posjeta čuvenom muzeju Louvre. 

Napuštanje Pariza oko 14h i polazak prema Njemačkoj. 

Usputno noćenje u okolini Karlsrue. 
 

 
 

7. DAN … Četvrtak 02.05.2024. MINHEN – BANJA LUKA 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Minhenu. 

Razgledanje Minhena sa vodičem: Karlsplatz, Odeon platz, 

Hofgarten, Opera, Frauenkirche (Ženska crkva), Marienplatz. 

Vožnja Maksimilijanovom ulicom u kojoj se mogu naći  

 

 

 

 

najekskluzivniji modni brendovi, a vodi preko rijeke Izar sve do 

sjedišta Bavarskog parlamenta. Kraće slobodno vrijeme.  

Nastavak putovanja za Banjaluku. Kraće usputne pauze. Dolazak 

u kasnim noćnim časovima. 

 
 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 1 noćenje sa doručkom u Strasbourgu u hotelu 3* 
 3 noćenja sa doručkom u Parizu u hotelu  3* 
 1 noćenje sa doručkom u okolini Karlsrue u hotelu 3* 
 usluge turističkog vodiča i pratioca grupe 
 prevoz visoko turističkim autobusom 
 organizaciju i realizaciju putovanja 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 fakultativne izlete:  
dvorci Loare 85 EUR (uračunata ulaznica za dvorac 
Chambord i Chenonceaux) 
Disneyland 115 EUR (ulaznica u zabavni park + karta za 
RER) 

 putničko i zdravstveno osiguranje 15 KM 
 ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
 doplatu za 1/1 sobu 500 KM 
 boravišna taksa koja se plaća na recepciji hotela 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 

:   959 KM 
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